Infos für Brautpaare

Klassischer Ablauf
Orgelmusik und Einzug des Paares
Begrüßung
Lied
Gebet
Lesungen
Lied
Ansprache zum Trauspruch
Lied
Traufragen / Traubekenntnis (siehe unten)
Ringwechsel
Segnung
Lied
Abkündigungen
Fürbittengebet
Vaterunser
Segen
Orgelnachspiel und Auszug

Traufragen
NN willst du NN, die Gott dir anvertraut, als deine Ehefrau lieben und ehren und die Ehe mit ihr nach Gottes Gebot und Verheißung führen – in guten und in bösen Tagen -, bis der Tod euch scheidet, so antworte: Ja, mit Gottes Hilfe

Und du, NN, willst du NN, den Gott dir anvertraut, als deinen Ehemann lieben und ehren und die Ehe mit ihm nach Gottes Gebot und Verheißung führen – in guten und in bösen Tagen -, bis der Tod euch scheidet, so antworte: Ja, mit Gottes Hilfe

Traubekenntnis
N, ich nehme dich als meine Ehefrau aus Gottes Hand. Ich will dich lieben und achten, dir vertrauen und treu sein. Ich will dir helfen und für dich sorgen, will dir vergeben, wie Gott uns vergibt. Ich will zusammen mit dir Gott und den Menschen dienen, solange wir leben. Dazu helfe mir Gott.

N, ich nehme dich als meinen Ehemann aus Gottes Hand. Ich will dich lieben und achten, dir vertrauen und treu sein. Ich will dir helfen und für dich sorgen, will dir vergeben, wie Gott uns vergibt. Ich will zusammen mit dir Gott und den Menschen dienen, solange wir leben. Dazu helfe mir Gott.

Liedvorschläge
EG 170: Komm, Herr, segne uns
EG 171: Bewahre uns Gott
EG 238: Herr, vor dein Antlitz treten zwei
EG 317: Lobe den Herren
EG 321: Nun danket alle Gott
Danke-Traulied
EG 331: Großer Gott, wir loben dich
EG 352: Alles ist an Gottes Segen
EG 391: Jesu, geh voran
EG 395: Vertraut den neuen Wegen
EG 503: Geh aus, mein Herz
EG 603: Ins Wasser fällt ein Stein
EG 604: Wo ein Mensch Vertrauen gibt
Herr, deine Liebe
Möge die Straße uns zusammen führen
Jeder Tag, den wir miteinander leben

Fotos
Damit die Trauung in Ruhe und Würde gefeiert werden kann, darf während des Gottesdienstes nicht fotografiert werden. Während des Ein- und Auszugs dürfen natürlich Fotos gemacht werden. Danach bitten wir, aufs Fotografieren zu verzichten. 
Wenn Sie Bilder vom Ringwechsel oder der Segnung haben möchten, dann können wir diese Szenen nach dem Gottesdienst gerne nachstellen. 

Kosten
Grundsätzlich kostet Sie eine kirchliche Trauung kein Geld. Wir bitten aber das Brautpaar, für den Blumenschmuck in der Kirche zu sorgen und den Altarschmuck für den Gottesdienst am nächsten Sonntag stehen zu lassen.
Paare, die nicht auf dem Gebiet der Gemeinde wohnen, bitten wir um eine Spende.

Blumenschmuck
Altar, Bänke oder auch Fensterbänke und Eingangsbereich der Kirche können Sie gerne nach Ihren Vorstellungen schmücken. Dazu sprechen Sie sich bitte mit unserer Küsterin Frau Bandura ab (Tel 8672).

Blumenstreuen
Das Blumenstreuen ist ohne Einschränkung beim Auszug des Paares möglich.

Trauspruch
Für Ihr Leben als Paar können Sie sich einen Trauspruch auswählen. Eine Liste liegt diesem Faltblatt bei. Natürlich können Sie aber auch jeden anderen Spruch aus der Bibel wählen. Wichtig ist mir nur, dass der Spruch aus der Bibel stammt. Wenn Sie bei Ihrer Suche auf einen „nichtbiblischen“ Spruch stoßen (Gedicht oder Liedstrophe), dann teilen Sie mir diesen Spruch ruhig mit. Ich versuche, ihn dann im Gottesdienst mit einzubauen.

Kollekte
Nach dem Gottesdienst sammeln wir beim Rausgehen eine Kollekte ein. Als Brautpaar dürfen Sie bestimmen, wofür das Geld verwendet werden soll. Hier einige Vorschläge: Erhalt der Kirche, eigene Gemeinde, Kindergarten, Diakonie, Brot für die Welt, wellcome, Kreidetafel…
